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 1.  OBJETIVO DA REUNIÃO                                                                                               ATA DA REUNIÃO DE PAIS 

 
Reunião com pais do 7º ano, 
Ouvir os pais  
Planejamento para 2021 
 
 

2.  PARTICIPANTES PRESENTES 

NOME COMPLETO REPRESENTANTES 

Sandra Cornelsen  

Pais do 7º ano  

  

3.  ACORDOS ENTRE ESCOLA E FAMÍLIA / BREVE RELATO DA REUNIÃO 

Sandra inicia a reunião falando que a saudade é imensa de todos. Vamos falar das intenções que a escola tem para o ano de 2021, 

pois dependemos dos decretos do governo. Mas temos uma certa flexibilidade para nossa organização do ano letivo. 
Começaremos com o ensino Híbrido certamente. A sala invertida será uma das formas que iremos trabalhar.  A turma será dividida 

em dois grupos,  sendo que um virá nas segundas e quartas-feiras e outro nas terças e quintas-feiras, em horário normal de aula 

das 8h às 12h30. O grupo que ficar em casa terá as aulas invertidas, com tempo menor. Nas atividades direcionadas para casa, 
terão o apoio pedagógico e serão possivelmente das 9h às 11h30m. E nas sexta-feiras teremos  aulas online, das 8h às 12h. Até 

que o cenário da pandemia melhore e fique seguro, para voltarmos de forma presencial todos os dias.  Os livros didáticos 

provavelmente serão virtuais, um material muito bom que a Moderna está nos apresentando. Terão um caderno para todas as 
matérias. Estamos alterando a estrutura física de algumas salas, para que possamos dividir os  grupos de alunos.  Os grupos de 

alunos não serão sempre os mesmos, para que tenham relação com todos da turma.  

Mirma, fala que teve sempre o costume de usar pasta AZ, com folhas pautadas, pode ser uma possibilidade de usar as folhas. 

Sandra irá pensar, argumenta que os alunos se perdem um pouco com as folhas, a escola já fez uso destas folhas pautadas.  
A escrita será muito importante para o desenvolvimento das crianças. Mas o uso dos recursos  tecnológicos irão continuar sendo 

usados.  

O pátio será separado, iremos trabalhar muito a consciência deles. Não podemos causar pânico nas nossas crianças. 
Todos nossos funcionários irão cuidar das crianças, onde precisam contar com as famílias, para que respeitem toda a equipe da 

escola, para assim manter os protocolos necessários para a segurança de todos. Os lanches serão individualizados, onde a escola 

irá disponibilizar a venda. 
Lupe fala da insegurança de  trazer as crianças para escola. Pois os protocolos são bem difíceis de serem respeitados, na 

universidade que ela trabalha percebe a dificuldade das pessoas em cumprirem os protocolos. Pergunta qual a metragem da sala 

de aula. 
Sandra relata que nosso público  é diferente, nossas famílias sempre respeitam muito. As famílias terão que assinar os termos de 

compromisso. Lupe fala que as crianças também têm os riscos. Mas o descumprimento das pessoas é forte. 

Teremos que ter combinados bem rigorosos para o cumprimento de todas estas normas e protocolos. 



 

Sandra diz que se houver descumprimento de qualquer norma, voltaremos às aulas online. 
Priscila brinca com o nosso eixo temático deste ano, Tato com contato. 

Outra sugestão é ter mais pias para lavar e  higienizar as mãos. 

Fala dos cuidados que a escola terá que ter, uma máscara da escola, seria muito bom . Tem receio das máscaras que os alunos 
irão usar.  

Sandra fala que precisa confiar que as famílias irão cuidar.  

Lupe ficou pensando na ideia de eles terem dois dias de aula na semanas, acha muito longo o tempo da manhã inteira. Aumenta os 

riscos. Pede para reavaliar. Atribuir para nossas crianças mais responsabilidade, empoderam eles. A sala de aula invertida é uma 
forma muito boa para se trabalhar. Pois assim não precisará da alimentação. 

Sandra fala que precisamos ter um direcionamento para o ano que vem. Mas vamos pensar nas sugestões de vocês. 

Anderson, concorda com a Lupe, gostou da proposta. 
Mirna sente muita dificuldade de visualizar tudo o que está acontecendo na escola, em sala de aula. Sabe que não teremos a 

vacina tão cedo, o grupo das crianças e nós pais seremos os últimos.  Fala que não tem como garantir se está com o vírus, pois 

temos que pensar nisso, nas pessoas assintomáticas. Os médicos não tem certeza de nada, os sintomas são muitos.  
Lupe diz que estão fazendo teste dos assintomáticos, que representam 3% dos positivos. 

Fernanda, diz que está com o covid, e está assintomática. Se não tivesse feito o teste não saberia. A Giulia fez e deu negativo. 

Fernanda concorda, sabe que a escola tem os direcionamentos. 

Sônia, diz que está de acordo com o que a Sandra falou, mas temos que ver o que estará acontecendo lá em 8 de fevereiro. 
Acredita que nossas crianças saberão respeitar os protocolos. Pois acha muito triste as crianças ficarem com pânico. 

Denise, acha que uma volta com cuidado e com responsabilidade é possível e concorda com o plano da escola. 

Priscila, diz que até fevereiro é um chão enorme. Acredita que a escola está no rumo certo. 
Patricia, agradece o momento de ouvir a todos, para poder sintetizar  o que está acontecendo. Percebe que a Sara tem medo da 

volta. Mas seria muito bom para ela. A dificuldade de decidir se ela voltaria ou não, hoje eu não levaria a Sarah para escola .  

Sandra diz que iremos alinhar para os alunos que não vierem no presencial. Iremos dar as oportunidades para acolher as sugestão 
das famílias. Se preocupa que as crianças estão muito no online.  Pensa que o lanche fornecido pela escola, poderá acontecer , 

temos um espaço grande para receber estas turmas da manhã. 

Patricia pensa no inverno que virá . Sandra diz que o planejamento é para o primeiro mês de aula. O planejamento é a curto prazo. 

Mirma pergunta qual a posição dos professores. Sandra diz que está ouvindo os professores. Até o 5 ano os professores querem 
voltar. 

Sandra diz que está conversando com os professores, está ouvindo. Mas vamos nos reunir novamente no início de fevereiro, com 

pais e professores, o nosso planejamento está bem aberto. Iremos conseguir um bom trabalho com a ajuda de todos. 
Todos se despedem e  desejam votos de um Feliz Natal , vida  e saúde. 

 


